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машини залежно від виду грунту, можна вибрати той чи інший тип рушія. 
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МЕТОД ОБГРУНТУВАННЯ ВИМОГ ДО ПАРАМЕТРІВ РУХОМОСТІ 

БОЙОВИХ МАШИН МОБІЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ ОЗБРОЄННЯ 

 

В доповіді проведено аналіз сучасного стану та тенденцій розвитку систем 

озброєння провідних країн світу. За результати проведеного аналізу 

встановлено, що одним з основних напрямів розвитку сучасних систем 

озброєння є інтеграція технічних засобів розвідки, засобів автоматизованого 

управління (автоматизованих систем управління) та засобів ураження в єдину 

функціональну систему, яка повинна виявляти та знищувати об'єкти (наземні і 

повітряні цілі) противника у реальному масштабі часу ведення бойових дій 

(локальних конфліктів). 

Відмічено, що при створенні нових систем озброєння, наприклад, бойових 

машин (БМ) мобільного комплексу озброєння (МКО), виникає задача щодо 

формулювання та обґрунтування вимог до параметрів рухомості БМ МКО. 

Таким чином, забезпечення здатності БМ до проведення операцій 

переміщення і пуску ракети у позиційному районі з урахуванням зміни умов 

використання є актуальною науковою задачею. Рішення даної задачі дозволить 
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зменшити ймовірність ураження БМ та підвищити ефективність бойового 

застосування МКО. 

Відомо, що живучість БМ залежить від параметрів її рухомості, які 

впливають на час перебування БМ в тому, або іншому стані. До параметрів 

рухомості БМ відносяться мінімально допустимі швидкість руху БМ, час на 

підготовку і проведення пуску ракет, час на залишення БМ стартової позиції 

після проведення пусків ракет. 

Під параметрами рухомості БМ, в доповіді, розуміється швидкість її 

пересування та часові параметри виконання бойового завдання на різних етапах 

функціонування. Одним з варіантів протидії виконанню бойового завдання БМ 

– розглядається застосування противником розвідувально-ударного комплексу 

(РУК) певного типу (покоління), який може завдати удару по БМ засобами 

вогневого ураження (ЗВУ). 

Для обґрунтування вимог до параметрів рухомості БМ МКО, які повинні 

забезпечити потрібний рівень живучості, необхідно враховувати тактико-

технічні характеристики РУК противника по розвідці та ураженню. До таких 

характеристик відносяться: ширина смуги огляду (розвідки) апаратури 

розвідки, ймовірність розпізнавання (ідентифікації) виявленої цілі (наземної 

або повітряної), інтенсивність ведення розвідки, час, що необхідний для 

розвідки усього району бойових дій, час, що потрібний РУК для обробки даних 

від засобів розвідки і видачі даних цілевказівки ЗВУ РУК, кругове ймовірне 

відхилення боєприпасів та величини зони ураження для одного боєприпасу. 

Запропоновано метод обґрунтування вимог до параметрів рухомості БМ 

МКО, в якої ймовірність виконання бойового завдання БМ залежить від 

величини показника її живучості, що пов'язано з необхідністю проведення 

декількох пусків ракет по об'єктах (наземних або повітряних цілях) противника. 
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РОЗРОБКА ТА ДОСЛІДЖЕННЯ API ДЛЯ ОБ’ЄДНАННЯ 

РІЗНОТИПНИХ ПРОВАЙДЕРІВ СЕРВІСУ ПАРКУВАННЯ 

ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ У ЄДИНИЙ ДОДАТОК 

 

На даний час однією з найактуальніших проблем мегаполісів є 

перевантаженість автомобілями, кількість яких збільшується з кожним днем. 

Необхідність у парковочному просторі транспортних засобів (ТЗ) висуває 

завдання щодо комплексного рішення управління парковками у мегаполісі. 


